



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 27 iunie 2019

DI Milici, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 1436/21.06.2019, pentru data de 27.06.2019, ora 14.⁰⁰ în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 23 de consilieri .

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Secretar Ioan Ciutac, directorii: d-na. Cerasela Bejenar, d-na. Camelia Damian, dl. Paul Iftimie, dl. Neculai Frunzaru, d-na. Violeta Bujorean - șef Serviciul acte administrative, relații publice, circulația și păstrarea documentelor, d-na. Mirela Sofian – șef Serviciul buget, d-na. Mirela Dziubinschi - șef Serviciul resurse umane, d-na. Floarea Țurcanu - șef Serviciul patrimoniu, .

Din partea mass-media participă reprezentanți ai presei scrise și ai televiziunilor locale.

DI Milici , președintele de ședință ,prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 30.05.2019;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2019 – inițiator Primarul Municipiului Suceava;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea sprijinului financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România - inițiator Primarul Municipiului Suceava;
4. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația “Creștinii Bucovinei” Suceava - inițiator Primarul Municipiului Suceava;
5. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația “MagiMedia” Suceava - inițiator Primarul Municipiului Suceava;
6. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația Culturală “Friedrich Schwartz” - inițiator Primarul Municipiului Suceava;
7. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația “Juventus” Suceava - inițiator Primarul Municipiului Suceava;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții „Construire hală cu parcare subterană pentru Piața agroalimentară George Enescu” - inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl.Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl.Lucian Harșovschi;
9. Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de “Cetățean de Onoare al Municipiului Suceava”, domnului doctor inginer Nicolai George Turtureanu – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl.Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl.Lucian Harșovschi;
10. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind acordarea de premii elevilor/tinerilor/sportivilor care au obținut rezultate deosebite la învățătură, la faza națională a Olimpiadelor școlare, la Concursurile și Competițiile naționale și internaționale - inițiator Primarul Municipiului Suceava;

11. Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata impozitului/taxei pe clădiri și a impozitului/taxei pe teren, pentru persoanele care au calitatea de Luptător pentru Victoria Revoluției Române din Decembrie 1989 - inițiator Primarul Municipiului Suceava;
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic de Detaliu pentru construirea unui bloc de locuințe cu regim de înălțime P+2E, locuri de parcare, împrejmuire, sistematizare verticală, bransamente/racorduri la rețelele de utilități tehnico-edilitare, pe teren proprietate privată - inițiator Primarul municipiului Suceava;
13. Proiect de hotărâre pentru aprobarea intrării în legalitate a unui garaj construit pe terenul proprietatea municipiului Suceava – domeniul privat, solicitant Cojocariu Veronica – inițiator Primarul municipiului Suceava;
14. Proiect de hotărâre privind colaborarea Municipiului Suceava prin Consiliul Local al Municipiului Suceava cu Județul Suceava prin Consiliul Județean Suceava, Inspectoratul Școlar Județean Suceava, Asociația Județeană de Fotbal Suceava, Liceul cu Program Sportiv Suceava și Centrul Cultural Bucovina în vederea organizării turneului internațional de fotbal pentru juniori sub 16 ani denumit sugestiv „Patru regiuni pentru Europa” - inițiator Primarul municipiului Suceava;
15. Proiect de hotărâre de completare a HCL nr. 40 din 23.02.2017 privind atestarea bunurilor imobile ce aparțin domeniului privat al municipiului Suceava cu terenul identic cu nr. cadastral PC 53300, situat în Suceava, str. Nicolae Titulescu - inițiator Primarul municipiului Suceava;
16. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L nr. 174/2013 privind aprobarea Regulamentului de autorizare a activităților de comercializare a produselor și serviciilor de piață pe raza municipiului Suceava cu completările și modificările ulterioare – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
17. Proiect de hotărâre privind actualizarea statului de funcții al Direcției Administrația Piețelor – inițiator Primarul municipiului Suceava;
18. Informarea Biroului Evidența și Administrarea imobilelor de locuit înregistrată cu nr. 20.258 din 21.06.2019;
19. Diverse.

VOT- Da-23 voturi

Se supune la vot ordinea de zi suplimentară.

1. Proiect de hotărâre privind modificarea art.1 din HCL nr.1/09.01.2019 privind acordarea ajutorului de urgență domnului Maniliuc Victor Daniel pentru minora Airinei Larisa Mihaela, conform prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare- inițiator Primarul municipiului Suceava
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării schimbului și repartizarea a 5 locuințe aflate în administrarea Municipiului Suceava – inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Marian Andronache
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorități cuprinzând solicitanții care au acces la o locuință pentru tineri, destinate închirierii în municipiul Suceava - inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Marian Andronache

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării apartamentului nr. 10, compus din 2 camere și dependințe situat în Suceava , str. Putna nr.28, bl. A2-familiei Lelcu Cristina- inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Marian Andronache
5. Proiect de hotărâre privind atribuirea locuinței aparținând domeniului public al Municipiului Suceava , str. Calea Unirii nr. 15, cămin nr. 2, Camera nr.11, etaj III, doamnei Sali Mariana- inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Marian Andronache
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal și Regulamentul de urbanism aferent construire bloc de locuințe și de prestări servicii la parter, spații de locuit la etaje, lucrări de drenaj, sistematizare verticală, parcuri supraterane, racorduri/branșamente, pe teren proprietate privată-solicitant FILIP MIHAITA- inițiator Primarul municipiului Suceava
7. Proiect de hotărâre pentru completarea și modificarea HCL nr.146/30.05.2019 privind participarea Municipiului Suceava , în calitate de acționar fondator la construirea societății “Parcuri Industriale Bucovina” SA- inițiator Primarul municipiului Suceava

VOT- Da-23 voturi

Punctul 1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 30.05.2019;

Toate comisiile au avizat favorabil punctul 1.
Se supune la vot punctul 1.

VOT-Da-23 voturi

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2019 – inițiator Primarul Municipiului Suceava;

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI. Primar-ca urmare a analizării execuției la data de 20.06.2019, se propune rectificarea în plus a bugetului municipiului Suceava cu suma de 236.150 lei, care va fi repartizată astfel -la cap. venituri din cadrul Secțiunii de funcționare-50.000 lei pentru transferul proprietății imobiliare, 5000 lei se rectifică în plus pentru impozit și taxa teren extravilan și 7.500 lei pentru cap. venituri din dividende.

În cadrul secțiunii de dezvoltare se rectifică în plus cu suma de 3700 lei , valoarea obținută din valorificarea fierului vechi rezultat din dezmembrări , 450 lei se rectifică în plus pentru cap. venituri din vânzarea locuințelor și 111.700 lei sumă rezultată din ratele încasate lunar în urma vânzării cabinetelor medicale și suma de 57.800 lei la cap. Depozite speciale pentru construcții de locuințe.

La cap. cheltuieli în cadrul secțiunii de funcționare se vor face următoarele rectificări -se rectifică în plus cu suma de 30.000 lei pentru Grădinița Guliver , 21.000 lei pentru Grădinița Prichindel, 100.000 lei pentru Școala generală nr. 3 și 200.000 lei pentru Școala

Gimnazială nr.7 și 290.000 lei pentru Colegiul Tehnic de Industrie Alimentară și 300.000 lei pentru Liceul cu program Sportiv . Creșa nr. 1 solicită modificarea bugetului între capitole cu suma de 113.000 lei , iar cap. Cultură , recreere și religie se rectifică în plus cu suma de 50.000 lei .

În cadrul secțiunii de dezvoltare se propun următoarele rectificări

-100.000 lei în plus pentru Școala Generală nr.3 , 110.000 lei pentru Colegiul Tehnic Petru Mușat și prin HCL 156 adoptată în ședința Consiliului Local în data de 20.05.2019 suma de 2.190.474 lei reprezentând achiziționarea clădirilor în care își desfășoară activitatea SC TPL SA. În calitate de parteneri în proiectul Parcuri Industriale Bucovina SA , municipiul participă cu suma de 335.820 lei , reprezentând 15,0007 % din acțiuni.

În cadrul Direcției Poliției Locale sunt rectificări cu plus și minus între capitole bugetare , iar la cap. Investiții rectificări pentru lucrări care au apărut ulterior.

În urma modificărilor de mai sus se propune rectificarea în minus cu suma de 3.671.644 lei din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția autorităților locale.

După întocmirea proiectului de hotărâre au mai apărut două solicitări , una din partea Creșei nr. 1 , această modificare neafectând bugetul, fiind doar o rectificare între capitole bugetare și o altă solicitare din partea Serviciului Autorizare Activități Comerciale, respectiv Compartimentul Autoritatea Locală de Autorizare Transport pentru modificarea denumirii proiectului din stații de încărcare rapidă pentru autovehicule taxi cu propulsie electrică în Realizare de stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în Municipiul Suceava , cu aceeași valoare.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da -15 voturi
Abț-8 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea sprijinului financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România - inițiator Primarul Municipiului Suceava;

DI. Primar-este o solicitare din partea Parohiei Sf Împărați Constantin și Elena și propune alocarea sumei de 50.000 lei , sumă care a fost rectificată în proiectul adoptat anterior.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da-22 voturi
Abț-1 vot

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația “Creștinii Bucovinei” Suceava - inițiator Primarul Municipiului Suceava;

DI. Primar-este o solicitare de finanțare cu suma de 45.000 lei pentru realizarea acestui proiect pentru participarea la Olimpiada Corală Internațională “Grand Prix of Nations” din Goteborg Suedia.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Zarojanu-corul care participă la această Olimpiadă face cinste municipiului , domnia sa apreciind și activitatea d-lui preotului dirijor Ionuț Tablan Popescu . Le urează succes la Olimpiada care va avea loc în Suedia.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da- 23 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația “MagiMedia” Suceava - inițiator Primarul Municipiului Suceava;

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT-23 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația Culturală “Friedrich Schwartz” - inițiator Primarul Municipiului Suceava;

DI. Primar-acest eveniment se află la a șasea ediție în acest an

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da-7 voturi

Nu-3 voturi

Abț-13 voturi

Hotărârea nu a fost adoptată.

Punctul 7. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația “Juventus” Suceava - inițiator Primarul Municipiului Suceava;

Dl. Primar-această asociație se implică întotdeauna la solicitarea municipiului la diversele evenimente organizate de acesta.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da-23 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții „Construire hală cu parcare subterană pentru Piața agroalimentară George Enescu” - inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl.Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl.Lucian Harșovschi;

Dl. Primar-acest proiect a fost prins și în proiectul de buget pe acest an . Se dorește o modernizare a Pieței George Enescu , inclusiv a spațiilor private din acea zonă . Suprafața construită este de 3 ori mai mare decât cea de la Piața din Burdujeni, este prevăzută și o parcare subterană de 59 locuri . Valoarea totală a investiției este de 10.898,653 lei (fără TVA). Această investiție este prevăzută a se realiza pe parcursul a 2 ani de zile . În acest moment se negociază cu investitorii privați pentru închirierea unei suprafețe de teren pentru funcționarea unei piețe provizorii.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da-23 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 9 Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de “Cetățean de Onoare al Municipiului Suceava”, domnului doctor inginer Nicolai George Turtureanu – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl.Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl.Lucian Harșovschi;

Dl. Primar-în această ședință se propune conferirea acestei distincții fostului director al CCH Suceava, fost director în minister , un profesionist de excepție pentru industria românească, domnia sa exprimându-și regretul că nu i s-a acordat această distincție mai demult .

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da-23 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 10. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind acordarea de premii elevilor/tinerilor/sportivilor care au obținut rezultate deosebite la învățătură, la faza națională a Olimpiadelor școlare, la Concursurile și Competițiile naționale și internaționale - inițiator Primarul Municipiului Suceava

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Primar-rectifică titulatura acestui proiect în sensul eliminării sintagmei internaționale , întrucât pentru acest segment municipiul are aprobat un regulament special. Astfel acest proiect propune acordarea unor premii pentru rezultate deosebite la învățătură astfel :

- pentru clasarea pe locul I la nivelul instituției de învățământ -500 lei
- pentru clasarea pe locul II la nivelul instituției de învățământ-300 lei
- pentru clasarea pe locul III la nivelul instituției de învățământ-200 lei

Pentru faza națională a Olimpiadelor școlare, concursurile și competițiile naționale :

- premiul I/medalie de aur-3000 lei
- premiul II/medalie de arginit-2500 lei
- premiul III/medalie de bronz-2000 lei

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Prorociuc-propune introducerea unui nou punct , respectiv punctul 7.1 care va avea următorul conținut:

“premiile se acordă în același quantum inclusiv profesorului/antrenorului coordonator din momentul obținerii rezultatului deosebit”

Dl. Secretar –întreabă cine stabilește care este persoana care va beneficia de acest premiu

Dl. Prorociuc –documentul va fi emis de clubul sportiv, școală sau minister

Dl. Cristescu-ar putea exista sportivi sau elevi care sunt transferați cu 6 luni înaintea competițiilor și atunci premiul se va acorda profesorului sau antrenorului din momentul acordării premiului

Dl. Primar- până la obținerea unor performanțe copii trec prin mâinile mai multor antrenori sau coordonatori , iar în această situație nu pot fi premiați toți , dar se vor premia doar profesorii antrenorii din momentul obținerii performanței

Se supune la vot amendamentul propus de dl. Prorociuc , respectiv “premiile se acordă în același quantum inclusiv profesorului/antrenorului coordonator din momentul obținerii rezultatului deosebit”

VOT-Da-23 voturi

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul votat mai sus.

VOT- Da- 23 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 11 Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata impozitului/taxei pe clădiri și a impozitului/taxei pe teren, pentru persoanele care au calitatea de Luptător pentru Victoria Revoluției Române din Decembrie 1989 - inițiator Primarul Municipiului Suceava;

Dl. Primar- mai multe persoane , care au participat la Revoluția din Decembrie 1989, solicită scutire pe impozitul pe clădiri și taxa pe teren. Aceștia au depus un tabel cu zeci de localități din România unde participanții la Revoluția din 1989 beneficiază de aceste scutiri .

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Andronache-nu este împotriva acestui proiect de hotărâre , dar așa cum se știe , revoluționarii beneficiază de indemnizație , o suprafață de teren gratuit , loc de veci gratuit. Dorește o listă cu acești revoluționari și până atunci propune amânarea discutării acestui proiect de hotărâre .

Menționează că la începutul acestui an , a fost sunat de un secretar de stat care se ocupa de o astfel de asociație și dorea să se intervină prin altă asociație la Guvern, pentru că la acel moment Suceava fusese scoasă de pe lista revoluționarilor .Consideră că trebuie verificată această situație , de aceea propune retragerea proiectului de pe ordinea de zi.

Dl. Buciac-dacă acest proiect face referire la persoane care au locuit în acea perioadă în orașe în care chiar a fost revoluție, ar trebui să fie aprobat , dar dacă proiectul pus în discuție are în vedere persoane care la acea perioadă locuiau în Suceava , consideră că nu trebuie aprobat pentru că aici nu a fost revoluție .

Dl. Primar-d-na Stela Penisoară este persoana care a prezentat zeci de hotărâri ale Consiliilor Locale din țară din mai multe orașe din țară în care nu a fost revoluție, dar pentru care s-au aprobat astfel de scutiri de la plata impozitului pe clădiri .

Dl. Flutur-consideră că în Suceava nu a fost revoluție și oricum au beneficiaat de o mulțime de facilități din partea statului . Consideră că ajutoarele ar trebui oferite rudelor celor decedați în Revoluție .

Dl. Primar-retrage proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi pentru clarificări

Dl. Mocanu solicită învoirea.

Dl. Primar-informează că săptămâna viitoare va convoca o sesiune extraordinară pentru clarificarea măsurătorilor pentru transferul pădurilor , pentru că autoritatea care solicită transferul trebuie să facă măsurătorile .

Se supune la vot învoirea d-lui Mocanu.

VOT-Da, unanimitate

Punctul 12. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic de Detaliu pentru construirea unui bloc de locuințe cu regim de înălțime P+2E, locuri de parcare, împrejmuire, sistematizare verticală, bransamente/racorduri la rețelele de utilități tehnico-edilitare, pe teren proprietate privată - inițiator Primarul municipiului Suceava;

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT-Da-15 voturi
Abț-7 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 13. Proiect de hotărâre pentru aprobarea intrării în legalitate a unui garaj construit pe terenul proprietatea municipiului Suceava – domeniul privat, solicitant Cojocariu Veronica – inițiator Primarul municipiului Suceava;

Dl. Milici, președintele de ședință dă cuvântul d-nei Cojocariu Veronica , proprietara garajului. **D-na Cojocaru-**garajul a fost construit în urmă cu 40 de ani , în anul 2011 a fost întocmit cadastrul pentru acest obiectiv , doar că lucrarea nu a fost finalizata din cauza unor probleme de sanatate ale soșului d-nei Cojocaru.În cursul acestui an , sotul sdmniei sale a decedat, iar dumeaei dorește să reglementeze situația administrării bunurilor .A întocmit a doua oara cadastru pentru acest obiectiv și își exprimă speranța unui vot favorabil pentru intrarea în legalitate.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da- 21 voturi
Abț-1 vot

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 14. Proiect de hotărâre privind colaborarea Municipiului Suceava prin Consiliul Local al Municipiului Suceava cu Județul Suceava prin Consiliul Județean Suceava, Inspectoratul Școlar Județean Suceava, Asociația Județeană de Fotbal Suceava, Liceul cu Program Sportiv Suceava și Centrul Cultural Bucovina în vederea organizării turneului internațional de fotbal pentru juniori sub 16 ani denumit sugestiv „Patru regiuni pentru Europa” - inițiator Primarul municipiului Suceava;

Dl. Primar- Consiliul Județean are un parteneriat de colaborare cu mai multe regiuni (Franța, Cernăuți, Germania) , care vor veni în România pentru susținerea unui campionat de fotbal la Suceava . Există o solicitare din partea Consiliului Județean pentru a pune la dispoziție stadionul , doar ca acesta are nevoie de niște îmbunătățiri.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Milici –este vorba despre un turneu de tradiție al municipiului Suceava și consideră că va fi un succes pentru imaginea municipiului.

Dl. Andronache-timpul este scurt și sunt necesare niște reparații ce trebuie realizate . L-a informat pe dl. primar despre lucrările de reparații ce trebuie realizate , vor fi probabil alocată și o sumă de bani pentru aceste lucrări , doar că aceste lucrări nu rezolvă situația. Stadionul are nevoie de reparații totale la clădirea administrativă , nu doar lucrări de înlocuire a unor instalații

sanitare , trebuie schimbată toată faianța , trebuie zugravit , schimbată mobila , vestiarele în totalitate și partea de structură la tribune, unde se văruiește în fiecare an , dar care nu este suficient . Trebuie făcută o reparație capitală și își exprimă speranța că anul viitor acesta să poată fi realizată, mai ales că sunt și tribune șubrede care ar putea a junge la demolare , iar cele care sunt bune să poată fi reparate . La anul poate vom avea și echipă de fotbal divizia B și să putem beneficia de un stadion corespunzător pentru suporterii.

DI. Primar-acum o săptămână la Compania Națională de Investiții s-a purtat o discuție despre depunerea unui proiect nou pentru realizarea unui stadion . Propune ca în ședința extraordinară de săptămâna viitoare să fie alocați măcar 200.000 lei pentru lucrări curente ce trebuie realizate, iar pentru perspectivă va trebui luată o decizie , pentru că uneori e mai bine să construiești un stadion nou decât să îl repari pe cel vechi.Pentru performanță avem nevoie de un stadion nou.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da- 21 voturi
Nu-1 vot

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 15. Proiect de hotărâre de completare a HCL nr. 40 din 23.02.2017 privind atestarea bunurilor imobile ce aparțin domeniului privat al municipiului Suceava cu terenul identic cu nr. cadastral PC 53300, situat în Suceava, str. Nicolae Titulescu - inițiator Primarul municipiului Suceava;

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da-20 voturi
Abț-2 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 16. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L nr. 174/2013 privind aprobarea Regulamentului de autorizare a activităților de comercializare a produselor și serviciilor de piață pe raza municipiului Suceava cu completările și modificările ulterioare – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl.Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl.Lucian Harșovschi;

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da- 22 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 17. Proiect de hotărâre privind actualizarea statului de funcții al Direcției Administrația Piețelor – inițiator Primarul municipiului Suceava;

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da- 22 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 18 Informarea Biroului Evidența și Administrarea imobilelor de locuit înregistrată cu nr. 20.258 din 21.06.2019;

S-a luat la cunoștință.

ORDINEA DE ZI SUPLIMENTARĂ

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind modificarea art.1 din HCL nr.1/09.01.2019 privind acordarea ajutorului de urgență domnului Maniliuc Victor Daniel pentru minora Airinei Larisa Mihaela, conform prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare- inițiator Primarul municipiului Suceava

DI. Primar –se are în vedere actualizarea hotărârii din luna ianuarie a acestui an pentru minora care a suferit un grav accident de circulație și în acest sens propune suplimentarea sumei acordate inițial , cu suma de 20.000 lei .

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT-Da- 22 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării schimbului și repartizarea a 5 locuințe aflate în administrarea Municipiului Suceava –inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Marian Andronache

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da-22 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorități cuprinzând solicitanții care au acces la o locuință pentru tineri, destinate închirierii în municipiul Suceava - inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Marian Andronache

Dl. Primar-menționează că au depus dosare complete un număr de 38 de persoane

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.
Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da- 22 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării apartamentului nr. 10, compus din 2 camere și dependințe situat în Suceava , str. Putna nr.28, bl. A2-familiei Lelcu Cristina- inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Marian Andronache

Dl.Primar-proiectul are ca obiect un schimb de locuință

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT-Da-22 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind atribuirea locuinței aparținând domeniului public al Municipiului Suceava , str. Calea Unirii nr. 15, cămin nr. 2, Camera nr.11, etaj III, doamnei Sali Mariana- inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Marian Andronache

Dl. Primar- doamnei Sali Mariana , anterior i se repartizase o casă în cartierul Ițcani , după ce fusese evacuată dintr-o casă naționalizată, dar a refuzat casa din cartierul Ițcani , motivând că dorește o cameră într-un bloc.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT- Da- 22 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal și Regulamentul de urbanism aferent construire bloc de locuințe și de prestări servicii la parter, spații de locuit la etaje, lucrări de drenaj, sistematizare verticală, parcări supraterrane, racorduri/branșamente, pe teren proprietate privată-solicitant FILIP MIHAITA-initiator Primarul municipiului Suceava

Dl. Primar-beneficiarul a insistat pentru obținerea autorizației de construire în vederea demarării lucrărilor acum când timpul permite acest lucru

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

VOT-Da-22 voturi

Hotărârea a fost adoptată.

Punctul 7. Proiect de hotărâre pentru completarea și modificarea HCL nr.146/30.05.2019 privind participarea Municipiului Suceava , în calitate de acționar fondator la construirea societății “Parcuri Industriale Bucovina” SA-initiator Primarul municipiului Suceava

Dl. Primar- municipiul participă la acest proiect cu suma de 335.820 lei , sumă ce reprezintă 15,00007% din acțiuni.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT-Da-20 voturi
Abț-2 voturi**

Hotărârea a fost adoptată.

DIVERSE

Dl. Milici, președintele de ședință, informează că dl. Primar în perioada 05.07-12.07.2019 se va afla în concediu de odihnă .

Dl. Primar-începând din acest an pe data de 2 iulie la ora 8 va începe un ceremonial de depunere a unor coroane de flori la statuia lui Ștefan cel Mare de la Cetatea de Scaun. Invită și membri Consiliului Local să ia parte la acest ceremonial. Va fi prezentă și fanfara municipiului Suceava și va avea loc și un scurt ceremonial religios, după care se va pleca spre Putna. Au fost trimise informări la toate instituțiile publice, și la unitățile de învățământ .

Încă o dată precizează că în cursul săptămânii viitoare va fi convocată o ședință extraordinară în care se va discuta transferului pădurilor parc de la Romsilva.

Dl. Roibu- întreabă care este stadiul procedurii de construire a grădiniței din curtea școlii nr. 6 din Burdujeni

Dl. Primar- a avut loc o licitație la care nu s-a prezentat nimeni , la a doua licitație au fost 2 oferte , fiind în faza de evaluare , urmând ca lucrările să fie demarate în acest an .

Subliniază că în toată țara este o mare problemă cu licitațiile din cauza lipsei forței de muncă .

Dl. Roibu –la propunerea mai multor cetățeni ai municipiului solicită montarea de bănci pe traseul Cinema Modern –capăt B-dul George Enescu

Dl. Primar-a reținut această solicitare și se va ține cont de ea

Dl. Roibu- solicită montarea mai multor coșuri de gunoi în zona Zamca

Dl. Harșovschi – în toate locurile avizate de asociația de proprietari se montează coșuri de gunoi, dar sunt și situații unde asociațiile de proprietari solicită scoaterea acestor coșuri , pentru că din comoditate unii cetățeni aruncă în acestea gunoiul menajer

Dl. Păduraru- solicită semaforizarea trecerii de pietoni din zona Tribunalului Suceava și sesizează că de la locul de joacă din zona de agrement spre Ipotești până granița cu localitatea Ipotești nu există trotuar ceea ce duce la situații de risc și propune realizarea unor trotuare mai late , dar și luare unor măsuri cu privire la iluminatul public din acea zonă.

Dl. Primar –este în lucru procedura de achiziție pentru 20 de semafoare în municipiul Suceava , iar în ceea ce privește iluminatul din zona menționată de dl. Păduraru , trebuie văzut care este limita de proprietate

Dl. Buciac-întreabă dacă locurile în care au fost montate buncărele îngropate sau cele semiîngropate vor fi scoase din Registrul spațiilor verzi

Dl. Harșovschi –se vor urma toate procedurile legale prevăzute de legislația în vigoare

Dl. Primar –anual se face o actualizare a spațiilor verzi

Dl. Flutur-solicită mai multă implicare din partea Poliției Locale in ceea ce privește respectarea regimului de viteză

Dl. Harșovschi-ca urmare a modificării legislației există posibilitatea ca municipiu să monteze radare cu camere fixe

D-na Zarojanu-mulțumește pentru sprijinul acordat reflectat în succesul de care s-a bucurat festivalul de teatru

Dl. Milici –o felicită pe d-na Zarojanu pentru munca depusă în organizarea acestui festival

Dl. Milici, președintele de ședință , declară închise lucrările ședinței și mulțumește celor prezanți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
MILICI OVIDIU A ***



**SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI
JR. CIUȚAC IOAN**

Întocmit,
Delia Romega
Delia Romega